

目前，数字人民币仍处于试点阶段，其全国范围内使用的时间尚未明确。2022年4月，数字人民币开始内部封闭试点测试。

[扩展数据]

2014年，中国人民银行成立了一个专门小组，对数字货币进行专门研究，研究数字货币的分销框架、关键技术、分销和流通环境以及相关的国际经验。

2017年底，中国人民银行组织部分商业银行和相关机构共同开发了数字人民币系统(DC/EP)。DC/EP在坚持双层运营、现金(M0)替代、可控匿名的前提下，基本完成了顶层设计、标准制定、功能研发、联调联试。。

2019年底，深圳、苏州、雄安；一个新的区域，成都和未来的冬奥会。

2019年底，数字人民币在深圳、苏州首发，雄安；一个新的区域，成都和未来的冬奥会。到2022年10月，上海、海南、长沙、西安将新增6个试点测试区；安、青岛、大连。

2022年4月19日，中国人民银行数字货币研究院相关负责人表示；美国银行表示，数字人民币的研发正在稳步推进。为了不断优化和完善其功能，我们将在中国深圳、苏州“雄安；一个新领域”、成都和未来冬奥会场景。

2022年5月，人民银行行长易纲；美国中国银行表示，试点测试数字人民币只是研发过程中的例行工作，并不代表数字人民币正式上线，何时正式上线也没有时间表。

2022

7月，数字人民币试点扩大到“101”有序地。即“10个城市一个冬奥会场景”。

2022年8月14日商务部发布《全面深化服务贸易创新发展试点总体方案》。在“全面深化服务贸易创新发展试点任务、具体措施和责任分工”，建议在京津冀、长三角、粤港澳大湾区和中西部地区具备条件的试点地区开展数字人民币试点。。人民；中国银行制定政策保障措施；首先，它将由深圳、成都、苏州“雄安；一个新领域”以及其他相关部门在未来的冬奥会上，然后会视情况推广到其他地区。《方案》公布后，数字人民币的进展再次引起市场关注。网上也有传言称，数字人民币将在28个地方试点。记者了解到，“在28个地方试点”是一种误解，数字人民币的试点地区仍然是“41”；即深

圳、苏州、熊#039；一个新的区域，成都和未来的冬奥会。

你问央行的数字货币是什么时候发行的吧？2022年1月4日。

数字货币的研发，央行，初见成效。经过多轮测试，2022年1月4日，数字人民币APP试点版上线。

使用数字人民币APP时，需要在开通环节选择操作机构，包括工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、邮政储蓄银行、招商银行、网商银行(支付宝)、微众银行(微信支付)。

数字货币的研发，央行已初见成效。经过多轮测试，2022年1月4日，数字人民币APP试点版上线。

使用数字人民币APP时，需要在打开链接中选择操作机构。共有9个选项，包括工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、邮政储蓄银行、招商银行、网商银行(支付宝)、微众银行(微信支付)。

扩展数据：

CBDC，全称是中央银行数字货币，也就是翻译成数字货币，中央银行。

英格兰银行在关于CBDC的研究报告中定义：央行数字货币是央行货币的电子形式，家庭和企业可以使用它进行支付和储存价值。中国版CBDC被描述为数字人民币，由人民#039；s中国银行，由指定的运营机构运营，与公众进行交换，是基于广义账户体系的可控匿名支付工具，支持银行账户的松耦合功能，相当于纸币和硬币，具有价值特性和补偿性。

而我们所说的DC/EP就是中国版的数字货币，中央银行，翻译过来就是“数字货币和电子支付工具”。

国际结算中心(BIS)和支付与市场基础设施委员会(CPMI)这两个权威国际组织在2018年和2019年联合对全球60多家央行进行了两次问卷调查。问卷的内容包括各国央行的进展#039；关于数字货币的工作，研究数字货币的动机，发行数字货币的可能性。70%的央行已经表示正在参与(或将参与)数字货币#039；的研究。

中央银行的数字化#039；美国货币有助于优化中央银行#039；完善中央银行的货币支付职能#039；美国的货币地位和货币政策的有效性。数字货币，中央银行，可以有息资产，以满足持有人#039；美国储备安全资产的需求，也可以是

银行存款利率的下限。。它也可以成为一种新的货币政策工具。同时，央行可以通过调整央行的数字货币利率来影响银行的存贷款利率，同时有助于打破零利率的下限。从经济学的角度来看，主要有三个问题需要解决。可以杜绝非法现金交易和洗钱，实行负利率。



人民币数字货币什么时间发行（数字人民币什么时候正式发行）